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TEST 2

P(z) = 2* — 622 +4ise P(1 —+/2) kagtir?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

. P@)=(2®-2)?+2@x+1)(2® —2)+ 22 +2r+1 polinomu, agagidaki

polinomlardan hangisine tam olarak boliinemez?
A z+1 B) (x+1)2 C) 2*+1
D) 22-z+1 E) z-1

23 — 5?2 — x+5 ifadesinin ¢arpanlarmdan birisi agagidakilerden hangisidir?

A) z+5 B) 5z—-1 C) 55—z
D) b5x+1 E) 22+1

8626
56.780

A) 2 B 6 C) 8 D12 E) 16

isleminin sonucu kagtir?

. (5466)% — (4534)%  igleminin sonucu kag basamakh bir sayidir?

A) 6 B 7 C 8 D 9 E 10

. x'? — 1 ifadesinin kag tane ¢arpani vardir?

A) 2 B) 4 C 5 D) 6 E) 12

2231 0" 3y ifadesinin sadelegmig sekli nedir?

72 —y2—6y—9
-y Tty Tty
A) z+y+3 B) z—y—3 C) z+y+3
T—Y T4y
D) z+y—3 E) r+y—3

2 _ ise T2 _ 8 2
—=2=5 ise 5 — -5 kagtur?

) 25 B) 28 () 13 D) 140 E) 155

P> wly

. Bir P(z,y) = 2’y+a*y*—22y°  ve Q(x,y) = 2’y—xy’ ise EKOK[P(z,y), Q(z,y)]

agagidakilerden hangisidir?

A)  a(z® - y?)(z +2y) B) y(a® +y*)(z +2y)
C) ay@®-y’)(@—-2y) D) (a®—y*)(z+2y)
E)  ay(e® - y?)(z +2y)

x2+azfl2
(z+3)(x—4)

A1 B 2 (€ 3 D) 4 E) 7

rasyonel ifadesi sadelegtirilebildigine gore a € Z kagtir?

(I;fyz + % — 1) : % isleminin sonucu agagidakilerden hangi-
sidir?
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-1

(ﬁ - szyz) : [y(zﬂy) — x(miy) igleminin sonucu agagidakilerden

hangisidir?
—1 —1 1
A) y(z+y) B) z(z+y) ) y(z+y)
1 x
D) e ) iy
a:3+aw+6

45— rasyonel ifadesi sadelestirildiginde, elde edilen polinom agagidak-
ilerden hangisidir?
A) 2?2 +4+22x -3 B) 2?-22+3 C) 22-3z+2 D)
2%+ 3z —2 E) 22-2z-3

igleminin sonucu, agagidakikerden hangisidir?
z Y
A) 1 B) 0 C) 1 D) ; E)
3z —y)® + (y — 32)?
y? +y — 6zy — 3z + 922
ifadesinin sadelegmis sekli, agagidakilerden hangisidir?
A) y-3z B) y+3z C) [

14+y—3x
y—3x 1—y+3x
D) y+3x E) y+3x

22 — 4 = 3z — 6 denkleminin ¢6ziim kiimesi, asagidakilerden hangisidir?
{_1’2} B) {LQ} C) {_1a2}
{2y B {34}

A)

D)

% + IT“’ = —2 denkleminin ¢6ziim kiimesi, agagidakilerden hangisidir?
A) {a} B {b} O {ab}

D) {a+b} E) {-a-1b}

22:v

)

)

= %-5-2 + % denkleminin ¢6ziim kiimesi, agagidakilerden hangisidir?

{2t B {0} ©) {02}
{0,1} E) {1,4}

—4

8

D

5x—3

s = 5o + 325 Ozdegliginde A + B kagtu?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
5z2—2 _ i_'_ Bz+C

z3+1 T o+l z2—z+1
olduguna goére A + B — C' kagtir?

A) 1 B 3 C 4 D) 7 E 8



